

ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 100 39016 TMS / Auftrags-Nr.: 70760138

Die Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Management Service GmbH

bescheinigt, dass die Organisation

• • ONTRAS

ONTRAS Gastransport GmbH

Maximilianallee 4 04129 Leipzig Deutschland

für den Geltungsbereich

Gastransport sowie Betrieb, Wartung und Steuerung eines Gas-Hochdruckleitungsnetzes mit internationaler Anbindung. Erbringung von Dienstleistungen an Leitungen und Anlagen im Eigentum Dritter einschließlich der Standorte gemäß Anlage

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

DIN EN ISO 9001:2015

erfüllt sind.

Dieses Zertifikat ist gültig vom 23.07.2024 bis 19.08.2025.

RAN Del

Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 01.08.2024

Seite 1 von 2







ANLAGE ZUM ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 100 39016 TMS / Auftrags-Nr.: 70760138

Zertifikatshalter:

ONTRAS Gastransport GmbH Maximilianallee 4 04129 Leipzig Deutschland

an den Standorten	Geltungsbereich
ONTRAS Gastransport GmbH Maximilianallee 4 04129 Leipzig Deutschland	Gastransport sowie Betrieb, Wartung und Steuerung eines Gas-Hochdruckleitungsnetzes mit internationaler Anbindung. Erbringung von Dienstleistungen an Leitungen und Anlagen im Eigentum Dritter.
ONTRAS Gastransport GmbH Braunstr. 7 04347 Leipzig Deutschland	
ONTRAS Gastransport GmbH Schönauer Landstr. 101 04178 Leipzig Deutschland	
ONTRAS Gastransport GmbH Neuhausener Str. 1 09619 Sayda Deutschland	
ONTRAS Gastransport GmbH An der Straße nach Salzfurtkapelle 1 06779 Raguhn-Jeßnitz Deutschland	
ONTRAS Gastransport GmbH Franz-Mehring-Str. 40 01979 Lauchhammer Deutschland	
ONTRAS Gastransport GmbH Am Walkmüller Holz 2 18209 Bad Doberan Deutschland	
ONTRAS Gastransport GmbH Knoblaucher Chaussee 14669 Ketzin Deutschland	



Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 01.08.2024

Seite 2 von 2



